КОНСПЕКТ УРОКА ПО ПРЕДМЕТНО – ПРАКТИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
ДИДАКТИЧЕСКАЯ ИГРА «Где звенит?».
Цель:     Развивать плавное слежение за движущимся предметом                                                                                                            Материал к уроку:                                                                                                                  Чудесный мешочек с колокольчиком и бубном. Резиновая игрушка- пищалка. Игрушка- кошка. Ширма.

Ход урока:                                                                                                                       Организационный момент.                                                                                              Здравствуй, Валя. Садись поудобнее и слушай меня. Посмотри, сегодня на урок я пришла не одна. К тебе в гости пришла кошечка, она с тобой с тобой здоровается (поглаживаю лапой по руке ребенка). 

Сообщение темы занятия:                                                                                                - Валя, посмотри, кошечка принесла волшебный мешочек. Давай его откроем и посмотрим, что в нем лежит (достаю из мешочка бубен и колокольчик).                                          – Валя, посмотри это бубен и колокольчик (показываю).Сегодня на уроке мы будем играть с этими музыкальными инструментами.     

Ход урока:                                                                                                                  - Валя, наша киска принесла с собой еще и  игрушку- пищалку. Давай сожмем ее в кулачке и поиграем с ней (в это время читаю двустишье).

«Ты игрушка не пищи,

Лучше Валю развесели».

Во время чтения двустишья сжимаю игрушку в руках ребенка, стараясь вызвать положительные эмоции. Выполняем упражнение несколько раз.

- Валя, а теперь киска хочет поиграть с музыкальными инструментами. Давай дадим ей бубен и послушаем как он звенит.

Имитирую игру кошки с бубном и читаю стихотворение:

- Вот как наша киска пляшет

И задорно бубном машет.

Лапой по нему звучит,

Бубен радостно звучит.

-Вот как киска веселится. А теперь Валя ты поиграй в бубен (выполняю движения вместе с ребенком).

- А теперь давай  поиграем с колокольчиком, а киска послушает.

Даю в руки ребенку погремушку и вместе ей играем. В это время читаю стихотворение:

- Что за славная игрушка?

 Это чудо- колокольчик.

Замечательный на вид,

Привлекательно звучит.

- Вот как Валя весело играет с колокольчиком. Молодец, киске очень нравится.

- Эти инструменты киска дарит тебе, и ты будешь с ними играть. А сейчас киске пора уходить, давай с ней попрощаемся.

Итог урока:

- Валя, ты сегодня молодец. Мне понравилось как ты занималась. Наш урок окончен.                                                                                                                                      
